
GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 17. 12.  3. ADVENTNA
                             NEDELJA

Lucija   9.30 za župniji
Portorož 11.00 Novak

Portorož 18.00 družina Rutar
P. 18. 12.    Teotim Lucija 18.00 Jože in Frančiška Maglica

Drugod
T. 19. 12.   Urban Portorož 18.00 v zahvalo MB

Drugod
S. 20. 12.     Evgen Lucija   8.00 v zahvalo

Drugod
Č. 21. 12.    Peter Kanizij Lucija 18.00 Vida Mršnik

Drugod
P. 22. 12.   Frančiška Cabrini Portorož 18.00 za zdravje

Drugod
S. 23. 12.      Janez Kancij
                             kvatre

Portorož 18.00 Školaris
Drugod

N. 24. 12.  4. ADVENTNA
                             NEDELJA
         SVETI VEČER

Lucija   9.30 Štefan Štefanija Danilo
Portorož 11.00 Antonija Mahnič /Podgorelec
Portorož 18.00 za župniji

Tvit papeža Frančiška
  Jezus je stopil v zgodovino, da bi nam povedal, da Najvišji skrbi za 
nas; da bi nas spomnil, da biti na strani Boga, pomeni poskrbeti za 

nekoga, posebno za potrebne. -   Gesù è entrato nella storia a dirci che 
l’Altissimo ha 
cura di noi; a ricordarci che stare dalla parte di Dio significa prendersi cura di 
qualcuno, specialmente dei più bisognosi (15. 12. 2023). 
         Praznovati Marijo pomeni praznovati bližino in nežnost Boga, ki 
se sreča s svojim ljudstvom, ki nas ne pušča samih, ki nam je dal Mater, ki 
za nas skrbi in nas spremlja (12. 12.).
          Če hočemo biti zares srečni, se naučimo vse spreminjati v 
ljubezen tako, da drugim nudimo svoje delo in svoj čas, izgovarjamo dobre 
besede in izvršujemo dobra dela. Vsi lahko to storimo (11. 12.).
        Bližamo se božiču. Bomo zmožni napraviti konkretne korake za 
mir? Storimo vse, kar je mogoče, da se soočimo z vzroki sporov in jih 
odstranimo (10. 12.).

     Župniji Lucija in Portorož,    Cvetna pot 4, 6320 Portorož        tel: 05 674 
6700,  zupnija.lucija-portoroz@rkc.si,   spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-
portoroz;                    župnik Vinko Paljk         070 311 575         
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Pogoj za krščansko veselje:

POSTAVITI JEZUSA V SREDIŠČE
 

»Med vami stoji on, ki ga ne poznate«
Jn 1,6-8.19-28)

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz
http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)
     3. adventna nedelja.  Povabilo k veselju je značilno za adventni 
čas, ki je pričakovanje Jezusovega rojstva, pričakovanje, ki je veselo, kot
takrat, ko čakamo obisk osebe, ki jo imamo zelo radi, kot na primer prija-
telja, ki ga že dolgo časa nismo videli. Smo torej v veselem pričakovanju.
    Ta razsežnost veselja pride na dan še posebej na tretjo adventno nedeljo,
ki se začne s spodbudo sv. Pavla: »Veselite se v Gospodu zmeraj«. In kaj
je vzrok tega veselja? Da je »Gospod blizu«. Bliže nam je Gospod, bolj
smo v veselju. Dlje je od nas, bolj smo žalostni. To je eno od pravil za
kristjane.  Mislimo malo  na to  in  recimo:  »Jaz pa imam veselje,  ker  je
Gospod blizu mene, ker me Gospod ima rad, ker me je Gospod odrešil.«
     Evangelij po Janezu nam danes predstavlja Janeza Krstnika, ki je razen
Marije in sv. Jožefa, prvi in najbolj živel pričakovanje Mesije in veselje,
da ga je videl priti. Evangelist ga uvede na slovesen način: »Bil je človek,
ki ga je poslal Bog… Prišel je kot priča, da bi pričeval o luči«. Vedno je
obračal pozornost na tistega, ki bi moral priti. Govoril je: »In jaz nisem
vreden, da bi mu odvezal jermen na sandalih«.
      Prvi pogoj za krščansko veselje: Ne bit jaz v središču  in postaviti v
središče Jezusa. To ni odtujitev, saj je Jezus dejansko središče, je luč, ki 
da polni smisel življenju vsakega moškega in vsake ženske, ki pride na ta
svet. To je ista dinamika ljubezni, ki me vodi k temu, da grem iz samega
sebe, ne da bi se izgubil, ampak, da bi se našel, medtem ko se podarjam,
medtem ko iščem dobro drugega.
     Janez Krstnik je  prehodil  dolgo pot,  da je  prišel  do pričevanja  za
Jezusa. Pot veselja ni sprehod. Potrebno je delati na tem, da je nekdo lahko
vedno v veselju. Janez je že kot mladenič zapustil vse, da je postavil na
prvo mesto Boga, da bi z vsem srcem, z vsemi svojimi močmi poslušal
njegovo Besedo.  Umaknil  se je  v  puščavo ter  slekel  s  sebe vse,  kar  je
odvečnega,  da  bi  svoboden  sledil  vetru  Svetega  Duha.  Jasno,  nekatere
poteze  njegove  osebnosti  so  edinstvene,  neponovljive  in  jih  ni  moč
predlagati vsem. Medtem ko je njegovo pričevanje vzorec za vsakogar, ki
hoče iskati smisel svojega življenja in najti resnično veselje. Še posebej pa
je Krstnik zgled tistim v Cerkvi, ki so poklicani oznanjati Kristusa drugim,
saj to lahko storijo le v ločitvi od samega sebe ter od posvetnosti, da ne
pritegujejo  oseb  k  sebi,  temveč  jih  usmerjajo  k  Jezusu.  To  je  namreč
veselje, da usmerimo h Kristusu.              (papež Frančišek, 13.12.2020)  

OBVESTILA

 BOŽIČNA  DEVETNEVNICA  se  je  pričela  v  soboto  16.  12.  Pri  mašah  in  z
življenjem prepevamo KRALJA, KI PRIHAJA, PRIDITE MOLIMO.

 BOŽIČNA SV. SPOVED – TEDEN SPRAVE PRED BOŽIČEM. V Portorožu:
nedelja 17. 12. od 17:00 g. Matjaž; v torek 19. 12. ob 17:30 pater iz Pirana, v
soboto 23. 12. od 17:00 dalje spoveduje pater iz Pirana.; v Luciji: v četrtek 21.
12. od 17:00 dalje g. Matjaž Kravos. - V  Kopru v stolnici je spovedovanje
vsak dan ob 8,30 in 17.30, pri sv. Ani ob 17:00, v Piranu pri minoritih vsak
dan ob 7:30. - Župnik spoveduje po dogovoru in vsak dan pol ure pred mašo
in po njej. – Potrudimo se za ta zakrament, da bomo lahko za božič s čistimi
srci prejeli Jezus v svetem obhajilu.

 OBISK STAREJŠIH, ki ne morejo v cerkev, a bi radi pred prazniki prejeli svete
zakramente, bo skoz ves teden. Sporočite njihova imena.

 SREČANJE MLADIH v Ankaranu V PETEK,  22.  12.  ob 19:00:  sv.  maša,
adoracija, spoved. – ob relikvijah b. Karla Acutisa.

 4. ADVENTNA NEDELJA.. Pri sv. mašah je kvatrna nabirka za semenišče.
 SVETI VEČER 24. 12. Ob 18:00 v Portorožu božičnica z mašo otrok in njihovih

družin. Otroci prinesejo Jezuščke z jaslic za blagoslov. Polnočnica 25.12. v
Portorožu in Luciji opolnoči. Pol ure prej božičnica.

 BETLEHEMSKA LUČ.  Odnesemo jo na svoje domove, da nas spominja na
Luč, ki jo je Jezus s svojim rojstvom prinesel iz nebes. Tako tudi pokažemo,
da sprejemamo to Luč in jo želimo podarjati vsem, saj sveti vsem.

 JASLICE V PIRANSKIH CERKVAH. Odprtje razstave je danes nedelja 17. 12.
ob 16.00 v cerkvi sv. Jurija. 

 KOLEDOVANJE bo v naših dveh župnijah v torek 26. 12. dopoldne. 
 MARIJANSKI KOLEDAR dobimo v zakristiji, 3,50 €.
 BOŽIČNO  NOVOLETNE  VOŠČILNICE,  ki so  jih  izdelali  umetniki  z  usti  ali

nogami. In tudi še stare voščilnice s prizori portoroških jaslic so na razpolago.

  PRED 40 LETI
     Gradbeni dnevnik  176 (1. 12.) do 193 (23. 12.):   
     Cerkveni del: opažanje, armatura in betoniranje jadra, opaž križa.
     Stanovanjski del: zidanje dimnika, omet zidov, salonitne plošče na
   napušče, predelne stene, pokrivanje strehe z mediteranom, žlebovi, 
   zidanje parapeta na terasi, obzidava fasade.


